

## **SPOROČANJE STANJA NA VODOMERU V MESECU NOVEMBRU 2016**

Stanje na vodomeru nam lahko sporočite na posebni elektronski naslov: [stanje.stevca@komunala-brezice.si](mailto:stanje.stevca@komunala-brezice.si) ali po telefonu: 07 620 92 50. Pri sporočanju je potrebno navesti številko odjemnega mesta (npr.: O.M. 5432.1), ki je napisana na računu, ime in priimek uporabnika ter naslov. V mesecu novembru lahko stanje na vodomeru oddate **do vključno 25.11.2016!**

## **OBVESTILO UPORABNIKOM VODOVODNEGA SISTEMA BREŽICE**

Do konca leta 2016 se bodo izvajala investicijska dela izgradnje nove vrtine s črpališčem na zajetju Glogov Brod ter prevezave in mestoma obnova vodovoda od zajetja do centralnega vodohrana Čatež. Uporabnike, priključene na javni vodovodni sistem Brežice, katerega pitna voda običajno ni klorirana obveščamo, da se bo ob izvajanju teh del oziroma izpada vrtine Glogov Brod iz obratovanja, v vodovodni sistem Brežice dodajala pitna voda tudi iz vrtin Prilipe in Pišece, kjer se pitna voda klorira. Tako lahko občasno pride do minimalnih koncentracij prostega klora v pitni vodi tudi tam, kjer klora drugače ne zaznavamo, kar se lahko občasno začuti kot organoleptična sprememba pitne vode (vonj po kloru). Uporabnike prosimo, da morebitno prisotnost prostega klora pri uporabi pitne vode upoštevajo. Ob zaznavanju vonja po kloru uporabnikom priporočamo, da vodo pred uporabo pustijo odteči 5 minut. Za razumevanje se vam lepo zahvaljujemo.

## **NOVO! ZABOJNIKI ZA ZBIRANJE DROBNE ODPADNE ELEKTRIČNE IN ELEKTRONSKE OPREME**

Sredi novembra bomo na 5 lokacijah v občini postavili zabojnike za zbiranje drobne odpadne električne in elektronske opreme.

Zabojniki bodo postavljeni v Brežicah na Trgu izgnancev (blizu Gimnazije), v Slomškovi ulici (ob obvoznici) in v Gubčevi ulici (pri ZPTM) ter v naseljih Bizeljsko (pri Zadružnem domu) in Dobovi (pri pošti). Hkrati vam sporočamo, da bomo v novembru pričeli tudi z dostavo **rumenih vreč** za naslednje leto.

## **PLAČEVANJE POLOŽNIC BREZ PROVIZIJE V HRANILNICI LON**

Komunala Brežice d.o.o. obvešča vse uporabnike svojih storitev, da lahko položnice Komunale Brežice d.o.o. plačujete brez provizije v Hranilnici LON PE Brežice, Cesta prvih borcev 21, 8250 Brežice (nasproti upravne enote).

## **ODVOZ GOŠČE IZ GREZNIC IN mKČN**

Cenjene uporabnike obveščamo, da smo v letošnjem letu z mesecem oktobrom zaključili s planom odvoza gošče iz greznic in mKČN. Plan bomo nadaljevali v mesecu marcu 2017, v krajevni skupnosti Bizeljsko. V primeru naročila izrednega odvoza gošče pokličite na 07 62 09 263.

## **NOVOSTI PRI PRIJAVI MALIH KOMUNALNIH ČISTILNIH NAPRAV (mKČN)**

Obveščamo vas, da bo s 1. 1. 2017 pri prijavi mKČN obvezna priloga pozitiven analizni izvid prvih meritev. Za dodatne informacije preverite spletno stran [www.komunala-brezic](http://www.komunala-brezic) pokličite na 07 62 09 263.